

# B<sub>1</sub>

# 周口晚报

周口日报社主办  
每周四出版(总第34期)  
广告热线:8599343  
本版编辑:关秋丽

# 楼市周刊

## LOUSHI ZHOUKAN

星期四  
2011年8月  
农历辛卯年七月廿六  
25日

# 城区地产下半年行情冷清开局

## 开发商忙赶国庆节前推盘

本报讯 我市房地产交易管理处的数据显示,下半年开局的7月份,中心城区无论是住宅还是商业房,同比与环比都可谓是负数,唯一上涨的就是面市的预售总面积,而且是接近6月份的两倍。这预示着城区地产行情冷清,市区商品房库存继续大增,供需比例继续扩大,市场观望氛围更加浓厚,买卖博弈进入到关键时刻。

7月作为楼市传统销售淡季,市区很少有楼盘进行大规模的动作,大都处于避暑的状态,但也有不少公司选择在7月推盘,多以交定金优惠5000元为主。从报纸上刊登的地产广告与市场上派发的单页来

看,有交一万五抵两万,有交一万抵一万五,还有交五千抵一万,诸多商家选择五千元这个优惠刺激市场,对于开发商来说,是一个进可攻退可守的折中。

面对商家的开盘、推房、楼盘活动,对于购房者来说,却是一次买房的好机会,然而从成交量上看,似乎这些优惠活动并不能打动购房者。7月份的商品房销售总量为10343平方米,环比下降56%,同比下降46%,下滑的幅度比较大。甚至与上半年相比,7月份的商品住宅出现单月销量最低的纪录,为9119平方米,首次不过万。

对此,不少城区市民与网民表

示,尽管市场上很多楼盘推出了不同形式的促销活动,但这仅仅是给开发商带去少量的人气,房价没有根本性的下降。在当前下跌的呼声渐高的前提下,市场上不出现真诚的大幅降价,购房者不会轻易出手。但也有部分商家透露,7月份本身就是商品房的销售淡季,销售情况不好也合理,随着中秋、国庆双节来临,刚性需求会促进商品房的消化,对于市场销售来说,会有抬头迹象。

近期随着一线城市地产价格的松动,国家开始在二三线城市颁布限购令也将露出水面,其目的就是压制可能出现楼市“金九银十”的反

弹,宗旨是让二三线城市步一线城市“量价齐跌”的后尘。对于周口来说,限购还很遥远,但是,政策的调控却能影响甚至左右当前和今后一段时间的楼价走势。部分楼盘在八九月份集中推盘,也是想在国庆节之前分享市场一杯羹。

对开发商来说,最大的影响不是限购令,而是资金链。虽然周口有比较有实力的地产商,但是,也有一些中小企业掺杂其中。因此,在国庆节之前,有可能打响城区房价下调的“发令枪”的,很可能就出现在这些小公司队伍中。一旦下降枪响,多米诺骨牌效应显现,房价结构性的下降才开始。因此,目前

市场上的买卖博弈进入到关键节点,市民观望情绪继续增强,行情持续低迷不振。在成交量趋低、库存量大增的情况下,通过小幅降价来刺激销售已经成为众多开发商近期的首选。但是,这些“薄利快销”的小惠手段,显然不能达到市民的期望。

郑州7月份的房价数据显示出现下跌,省会对地级市的影响也将是立竿见影。因此,未来两三个月内,开发商的促销力度将会加大,用“快销快回款”迎接“金九银十”的传统旺季。届时,周口城区地产楼市促销大战才真正开始。

(记者 王永剑)

# 房贷收紧卡住喉咙 楼市调控仍存变数

正所谓借一根杠杆可以撬动地球,信贷就是房地产业的杠杆。连续多年信贷量处于高位和资金对房地产业的偏好,使得房地产市场的购买力持续成倍放大。但最近一年来,随着提高首付比率和利率等政策的出台,信贷对房地产业的杠杆作用开始受到抑制。

## 四大银行第三套房贷均暂停发放

记者近日分别致电农、中、工、建四大银行北京客服电话获知,这些银行均已暂停第三套商业住房贷款。中国建设银行北京分行已于2011年1月26日暂停对第三套住房的贷款业务。中国工商银行北京分行从2月1日开始暂停第三套住房贷款。中国农业银行和中国银行的北京分行也已经陆续停止了第三套住房贷款业务。

在采访过程中,工行海淀支行信贷部经理告诉记者,目前工行针对商业住房贷款的优惠政策悉数取消,今年年初工行北京分行将首套住房贷款首付成数从去年的二成提到三成,利率为基准利率。同时,需要在开发商签约银行以外的银行进行贷款的申请

## 商业银行二手房贷款亦偏冷

对于各大商业银行紧缩二手房贷款的传闻,记者采访了包括交通银行、

招商银行、北京银行、华夏银行、中信银行在内的5家商业银行。银行方面没有正面回应紧缩传闻,大多认为二手房购房者贷款需求下降成为二手房贷款偏冷的主因。而房产中介公司负责人则认为银行政策调整对二手房成交量下滑及客户观望情绪有明显影响。

在走访过程中,北京银行、华夏银行、中信银行个贷部工作人员均表示所在银行没有明确紧缩二手房贷款的政策。招商银行东直门支行的工作人员告诉记者,前来办理二手房贷的客源很少,今年年初以来几乎还没办理过二手房贷款业务。

林倩则表示,选择商业贷款的二手房购房者的比例从去年接近六成降到今年的二成左右,但她认为,这并不表示购房者实际经济水平有所提高而采用全款购房,而是转而表现为二手房整体成交量的下降。

从今年开始,银行对二手房贷的态度与去年相比几乎是180度转变。去年银行方面非常积极争取二手房贷款,因为对银行而言,二手房贷利润率

较高。同时,二手房贷款有房子作担保,银行的风险率较低。由于存款准备金率的不断提高,银行可贷资金有限,加上银行政策变化,今年银行贷款更倾向于中小企业贷款,其次是一手房贷款,最后才是二手房贷款,这个确实跟前几年不太一样。

林倩认为金融调控手段对房产成交量的影响是非常明显的。自2011年7月7日央行年内第三次上调金融机构人民币存贷款基准利率以来,各大银行分别取消贷款优惠政策,购房者观望情绪浓厚。目前,要靠贷款才能买房的客户采取的方式几乎都是放弃买房计划。

## 民间资本充裕调控效果仍存变数

从最近三年的信贷环境来看,新增信贷数量整体是比较大的,房地产市场在调控重压下依然坚挺从中获益不少。

业内人士认为,信贷量充足主要对市场造成了两方面的影响:一方面增强了流动性,提高了购买力,比如对个人而言是提高了支付能力,对企业而言,其开发资金将更为充裕;另一方

面,在预期层面,由于货币供应量较大,市场普遍对通胀产生了一定的担忧,而纷纷把房地产作为抵御通胀的避风港。

国家统计局公布的数据显示,7月CPI同比涨幅为6.5%,在实际生活中多种产品价格可谓高高在上。

对此,伟业我爱我家集团副总裁胡景晖表示,在通胀的背景下,房地产调控能否实现降房价将是个巨大的考验。

此外,随着自有资金充裕,民间资本和当前的信贷资本相结合,即便信贷稍稍受到抑制,其能量仍然巨大。胡景晖表示,当前至少有5000亿元民间资本正在寻找出路,但最终除了房地产,其去向并不是太多。

“信贷数量较大体现的是相对宽松的货币环境,对于房地产而言,能否从严执行提高首付和利率等房贷政策至关重要,这能够影响房地产市场的走势,但调控最终能否成功则取决于政策的组合拳效应。”中国房地产学会副会长陈国强表示。

(中青)

# 万家拼贝购

用户推荐名优品牌 百姓选择敬请放心

凭本报团购惠民卡到以下商家购物,不论怎么搞价,最终结账时亮卡,商家会酌情优惠!请市民免费领取惠民卡。咨询电话:8599368



专注光的价值  
电话:0394-8382282 8198958  
周口大庆路南段建材城内欧普照明专卖店  
ARROW箭牌卫浴·瓷砖  
中国驰名商标  
电话:8380266



中国驰名商标  
电话:8367555  
地址:中原国际商贸城A区

YINJIE 银洁床品

中国四大出口品牌 中国绿色环保产品  
地址:周口市育新商业街  
电话:0394-8884188 18939490010

HIBERNATION 諾貝爾磁砖  
品质生活 值得拥有  
地址:周口市大庆路南段建材城内一排  
电话:0394-8363669

GELAISI 格莱斯瓷砖  
中国驰名商标  
电话:15518005318  
地址:中原国际商贸城A区

MTMT梦天木门

好门·好梦·好生活  
中国驰名商标  
地址:周口市铁路建材城北街中段  
电话:8382002

Nature 大自然地板  
中国名牌 中国驰名商标 亚洲500强  
地址:周口市铁路建材城北街中段  
电话:8395299

恒成立木门  
中国驰名商标  
电话:8693456 18903948668  
地址:周口市东建材城大门口南侧二楼

HOLIKE 好莱客衣柜

》整体衣柜领跑者  
电话:8599588  
地址:大庆路南段建材城东门口

vatti 華帝  
至臻生活 非凡之美  
厨卫电器:8267822 8267833  
集成橱柜:8906838

华丽灯饰  
中国驰名商标  
电话:8926888 8926999  
地址:周口市东建材城大门口北30米

科翔壁纸  
KEXIANG创造纸上美

电话:13137668966  
地址:周口市铁路建材城北街

DONGFENG 东鹏洁具  
中国驰名商标  
电话:8680538  
地址:大庆路南段建材城北街17号

Mso 集成吊顶  
中国驰名商标  
室内吊顶整体解决方案  
电话:0394-8362599  
地址:周口市大庆路南段建材城大门口北30米